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Я, Филатенков Александр Георгиевич, 1948 г. Рождения
1. Диплом: Военный врач – с отличием, подполковник медслужбы запаса
2. Специализация
    УРОЛОГИЯ , ДЕРМАТОВЕНЕРОЛОГИЯ, ВИРУСОЛОГИЯ

3. Действующие сертификаты:
    УРОЛОГИЯ 
    ДЕРМАТОВЕНЕРОЛОГИЯ
4.Стаж: Врачебный стаж 40 лет. Кандидат биологических наук, старший научный сотрудник, доцент, подполковние мед. Службы.
5. Опыт работы
   Урологом –ЛКО  ГКБ № 14 , Мед центр – 36,6,   Русский Врачебный Дом,  
   Дерматовенерологом  - Центральный Науч.-Иссл. Кожно-Венерологический Институт,    ООО Венера-Центр, Мед Центр 36,6
Вирусологом – 41 НИИ МО
Кроме перечисленных специальностей владею микроскопией (мазок, анализ секрета предстательной железы, спермограмма), лазеротерапией, уретроскопией, всеми видами катетеризации
Персональный компьютер: создание и поддержание простейших сайтов, ссылки, работа с поисковиками для поддержания сайтов на первой странице, реклама , противодействие конкурирующим организациям  
 
                                       НАУЧНЫЕ РАБОТЫ
По урологии:   
 . К вопросу о формировании хронического простатита при урогенитальном хламидиозе (в соавт. с сотр. института Урологии Минздрава РФ).
. К вопросу о формировании хронического простатита при различных видах урогенитальной инфекции ( в соавт. с сотр. института Урологии и Центрального Кожно-Венерологического института Минздрава РФ).
 
  Возможные варианты комбинированной фармакотерапии для купирования обострений хронического постхламидийного уретропростатита с использованием альфаблокаторов (в соавт. с сотр. Московской Медицинской Академии им. Сеченова).
 
 . К вопросу о этиологических и фоновых факторах, способствующих обострению хронического постхламидийного простатита (уретропростатита) (А.Г. Филатенков, В.Ю. Карташов, Л.Г. Спивак. Кафедра дерматовенерологии РМАПО, НИИ Урологии, ММА им. И.М. Сеченова, Москва, 2004г.). 
                 ПОСЛЕДНЯЯ СТАТЬЯ:
Постхламидийный (хламидийный) уретропростатит: краткое обобщение десятилетнего клинического наблюдения
 А.Г. Филатенков, Н.С. Игнашин, В.Ю. Карташов, Ю.В. Кудрявцев, Л.Г. Спивак. (см. статью полностью в приложении). 
   По ДЕРМАТОВЕНЕРОЛОГИИ и ВИРУСНЫМ ИНФЕКЦИЯМ: 
Квалификационные тесты по дерматовенерологии (раздел урологии и патологии урогенитального тракта), действующая программа последипломного обучения врачей.
 Многомерный дискриминантный анализ - начальный этап прогностической оценки эффективности лечения папилломавирусной инфекции урогенитального тракта в сочетании с хламидиозом (в соавт. с сотр. Центрального Кожно-Венерологического Института).
 Ассоциированные инфекции - особенности клиники и лечения у женщин на фоне поражений урогенитального тракта (в соавт. с сотр. Центрального Кожно-Венерологического Института).
 Осложнения бактериального вагиноза на фоне поражений папилломавирусом человека урогенитального тракта женщин (в соавт.с сотр.Центрального Кожно-Венерологического Института)
 Роль сопутствующей патологии нижних конечностей в патогенезе микоза стоп по данным многомерного дискриминантного анализа (в соавт. с сотр. Центрального Кожно-Венерологического Института).
 Комплексный метод лечения поражений папилломавирусом человека слизистых оболочек урогенитального тракта на фоне кофакторных инфекций (в соавт. с сотр. Центрального Кожно-Венерологического Института). 
              Характеристика
Врач - уролог Филатенков Александр Георгиевич (старший научный сотрудник, кандидат биологических наук) за время работы в Лечебно-Консультативном Отделении городской клинической больницы № 14 им. В.Г. Короленко (1997-2007гг.) зарекомендовал себя как грамотный и квалифицированный специалист.
Имеет государственные сертификаты по специальностям -УРОЛОГИЯ.
-Имеет государственную лицензию на право осуществления частной практики по разделу     УРОЛОГИЯ, в том числе АНДРОЛОГИЯ
- ДЕРМАТОВЕНЕРОЛОГИЯ..
Владеет широким спектром методов обследования и ведения пациентов с урологической патологией, включая хронические заболевания (хронические простатиты, уретропростатовезикулиты, орхиты и орхоэпидидимиты).
Грамотно обследует и осуществляет консервативное лечение пациентов , обращающихся по поводу 
-аденомы предстательной железы, 
-хронических заболеваний почек,
-урологических проблем, 
-эректильной дисфункции и бесплодия.
Уверенно владеет рядом методов инструментального обследования и терапии: катетеризацией, инсталляциями, бужированием, тампонадами и уретроскопией.
Хорошо ориентируется в патологии вирусного генеза. Соавтор ряда работ по вирусным поражениям мочеполового тракта.
В течение ряда лет работал на базе ООО «Венера-Центр» и осуществлял прием пациентов с осложнениями инфекций, передаваемых половым путем. В течение 10 лет активно занимался учебной работой в системе переподготовки и повышения квалификации врачей на базе Российской Медицинской Академии Последипломного Образования . Автор ряда методических разработок и научных работ по профилю УРОЛОГИЯ, ДЕРМАТОВЕНЕРОЛОГИЯ.
Участвовал в подготовке аспирантов и ординаторов на базе ГКБ №14. Контактен, с сотрудниками поддерживает ровные отношения
 Заведующий MB отделением городской клинической больницы №14 им. В.Г. Короленко

канд наук врач РФ Топоровский Л.М.12.02.2007 

                                                                 А. Филатенков
