Слепенков Алексей Михайлович.

Контактная информация:

Адрес прописки: г. Москва, ул. Мусы Джалиля 27-2-476.

Адрес проживания: МО, г. Балашиха, мкр. Салтыковка, ул. Октябрьская 21.

Телефон: 8-926-582-30-28.

e-mail: alex-943-sam@yandex.ru
ICQ: 247885636.

Дата рождения: 31.10.1986.

Желаемая должность: Системный администратор.

Опыт работы: официально опыт работы в данной сфере отсутствует, на практике занимаюсь разработкой мультимедиа и сетевых приложений с поддержкой защиты шифрованием на кафедре в рамках научных работ. Также в свободное время занимаюсь сборкой, домашних ПК (в т.ч. моддинг), тестированием и обслуживанием программной и аппаратной части, периферийных устройств и наладкой домашних сетей.
Образование: Московский Инженерно-Физический Институт Государственный Университет (МИФИ), кафедра №46 Компьютерных Медицинских Систем.
Год поступления 2003, год окончания 2009 (в настоящее время заканчиваю 5 курс). Средний балл  в настоящее время 4+.

Профессиональные навыки: Отличное знание ПК и линейки Microsoft Windows, работа в MS DOS, MS Office (Word, Excel, Access), начальное знание ОС Linux. Навыки сборки, тестирования системных блоков и периферии, локализации и устранения неисправностей, установка и отладка ОС (в т.ч. работа с командной строкой), а так же любых других приложений. Среднее знание технического и разговорного английского. Начальные навыки программирования микроконтроллеров (Assembler), начальное знание MySQL, Pascal, HTML. базовое знание языков С, С++, БД MS Access. Навыки установки и наладки проводных и беспроводных сетей. Навыки обработки фото (Adobe Photoshop CS), и видео (Adobe Premiere Pro, Movie Maker, Pinnacle Studio).
Личные качества: логическое мышление, умение и желание работать в команде, стремление к обучению, готовность к решению трудных задач.

Прочее: наличие автомобиля и прав категории В (стаж вождения 3 года).

