Терешин Игорь
Александрович

	ВАКАНСИЯ- Менеджер по продажам


Сведения о себе    

· Дата рождения: 19 января 1984 года.

· Семейное положение – холост.
· Адрес: 117303, г. Москва, ул. Одесская, д. 23, корп. 3, кв. 23.

· По характеру сангвиник, положительные качества – умение брать на себя ответственность и самостоятельно принимать решения, коммуникабельность, пунктуальность, творческое мышление и аналитические способности, оптимизм и устойчивость к стрессам, постоянное желание и умение учиться новому, умение добиваться поставленной цели, грамотная речь, навыки делового общения.
· ПК – уверенный пользователь (Windows, Microsoft Office, Adobe Photoshop, FineReader, Corel DRAW 11, Outlook Express, ISQ, Интернет и пр.)
· Водительские права: кат. B (дата выдачи 11.04.2002 г.)

· Телефон: 8-926-719-13-19 , E-mail: 7191319@mail.ru
Образование

· 1990 – 2001 - Средняя общеобразовательная школа №870 г. Москва (физико-математическая, с углубленным изучением иностранных языков (англ. яз.))

· 2000 – 2001 - Московский Технический Университет Связи и Информатики (кафедра довузовского образования)

· 2001 – 2002 - Московский Институт Стали и Сплавов (Технологический Университет) (факультет – технологический, кафедра обработки металлов давлением, специальность – кузнечно-штамповочное производство)

· 2002 – 2007 - НОУ Московский Институт Права (факультет – юридический, специальность – юриспруденция)
Опыт работы

· С июня 2002 г. по настоящее время – ООО «Техника - Про» (разработка, производство и реализация медицинского оборудования) – осуществление полного цикла продаж медицинского оборудования, поиск клиентов, заключение и ведение договоров, отслеживание своевременности оплаты, ведение базы учета деловых контактов с клиентами, развитие региональных продаж, контроль и координация деятельности менеджеров организации и торговых представителей.
