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Каталог аналитических обзоров

От редакции

Главная тематическая особенность издания – широко и разнообразно представленные здесь новости со всего мира о медицинских изделиях и их применении в разнообразных сферах медицины, а также оперативная информация, характеризующая российское здравоохранение.Как руководящим работникам здравоохранения и потребителям медицинских изделий – медицинскому персоналу в стационарах и поликлиниках, – так и производителям, продавцам, дистрибьюторам необходимо знать, что сегодня предлагается на рынке общественного здоровья, что востребовано и как все это используется в практической медицине. Электронный вестник предоставляет своим читателям – специалистам в области медицинской промышленности и работникам российского здравоохранения – такую возможность.Сегодня информация для специалистов рассредоточена по многочисленным периодическим изданиям печатной продукции и в Интернете. В связи с этим, столь необходимые для специалиста сведения чаще всего требуют продолжительных временных затрат для их поиска.Поэтому электронный вестник «Новости медицинской промышленности и здравоохранения» ориентируется в первую очередь на руководителей здравоохранения, главных специалистов, практических врачей, производителей медицинских изделий с целью экономии их времени, своевременно знакомя их с новыми методами в управлении системой здравоохранения, инновационными методами в медицине и медицинскими изделиями.Основной своей задачей редакция электронного вестника считает создание тесных и долговременных связей с читателями, что будет осуществляться своевременной доставкой информации туда, где она востребована. Уникальность электронного вестника заключается в исчерпывающей оперативной информации, что позволяет легко использовать ее как в практических целях, так и в научных исследованиях. 

Профилактика заболеваемости туберкулезом

Комсомольск-на-Амуре

И.о. губернатора Виктор Марценко подписал постановление о состоянии работы по профилактике заболеваемости населения Амурской области туберкулезом и мерах по ее улучшению.

В целях стабилизации эпидемиологической ситуации и предупреждения дальнейшего распространения туберкулеза в Амурской области до 10 июля департаментом здравоохранения будет представлено положение об областной межведомственной комиссии по борьбе с туберкулезом. Кроме того, до 1 июля должна быть внедрена система эпидемиологического мониторинга. Так же до 1 ноября будет открыт дневной стационар для больных туберкулезом жителей Благовещенска на базе ОГУЗ «Амурский областной противотуберкулезный диспансер». 

http://www.amurobl.ru/

Министерство здравоохранения Свердловской области и ТФОМС Свердловской области информируют

Екатеринбург

Федеральный поставщик лекарственных средств в Свердловскую область ЗАО «СИА-Интернейшнл» перечислил 26-ти аптечным организациям около 6 миллионов рублей за закупленные ими на собственные средства медикаменты и отпущенные льготным категориям граждан. Генеральный директор ЗАО «СИА-Интернейшнл» Игорь Рудинский заверил, что в ближайшее время остальным аптекам также будут возмещены их расходы. 

http://www.midural.ru/minzdrav/default.htm

ВОЗ положительно оценила работу чувашских специалистов

Чебоксары

Директор проекта Всемирной организации здравоохранения «Организация раннего выявления и лечения больных туберкулезом в Чувашской Республике на 2005-2007 годы» Надежда Андриенко приняла участие в рабочем заседании по реализации проекта в России. На совещании директоров проекта, которое состоялось в московском представительстве ВОЗ, рассмотрены итоги деятельности прошлого года и первого квартала текущего. Проделанной в нашей республике работе в рамках проекта членами ВОЗ дана положительная оценка, обозначены основные цели и задачи до конца 2005 года.

http://gov.cap.ru/main.asp?govid=11

Министр здравоохранения Чувашии приняла участие в заседании рабочей группы по проекту Международного банка реконструкции и развития

Чебоксары

 Являясь членом рабочей группы по проекту «Техническое содействие реформе здравоохранения», Нина Суслонова приняла участие в рассмотрении хода реализации проекта и утверждении плана закупок оборудования, товаров и услуг на текущий год. Данный проект финансируется из средств Международного банка реконструкции и развития. Уже в июле ожидается поступление первой части займа в Чувашию, которая пойдет на закупку оборудования для первичного звена, службы скорой медицинской помощи и специализированных медицинских центров.

http://gov.cap.ru/main.asp?govid=11

Больницы переходят на новую систему бухгалтерского учета категорию.

Москва

В соответствии  с Инструкцией  по бюджетному учету, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации, учреждения здравоохранения республики с начала этого года переходят на новый порядок ведения  бухгалтерского учета. В целях правильной  организации указанной работы Минздравом республики проводятся циклы усовершенствования главных бухгалтеров и бухгалтеров лечебно-профилактических учреждений. С участием специалистов Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации уже  проведены 3 семинарских занятия на темы: методики перевода субсчетов и бухгалтерских записей на новый план счетов бюджетного учета, бухгалтерского учета и отчетности в бюджетных учреждениях. На последнем семинаре в мае слушателями рассмотрено реформирование бюджетной системы и бюджетного учета в Российской Федерации. В этой связи в бухгалтерской системе вводится новая инструкция «О порядке составления и представления  квартальной и месячной бюджетной отчетности». 

http://gov.cap.ru/main.asp?govid=11

Государственные структуры

Новые назначения

Ульяновск

г.Введена новая должность  заместителя директора ДЗиФ по экономике и финансам, на которую назначен Крайнов Дмитрий Евгеньевич

Назначен новый начальник Планово-финансового отдела ДЗиФ Саушкина Татьяна Николаевна, бывший начальник ПФО ДЗиФ Арифуллова Р.Ф.освобождена от занимаемой должности по собственному желанию. 

Заместитель руководителя департамента здравоохранения и фармации, начальник управления фармации Тертерова О.В.освобождена от занимаемой должности в связи с переходом на другую работу, начальником управления фармация назначена Аббакумова Наталья Владимировна.

http://www.ulzdrav.mv.ru/

Приказ Минздравсоцразвития поможет сделать высокотехнологичную помощь жителям Чувашии доступнее

Чебоксары

Подписан приказ Минздравсоцразвития России и Российской академии медицинских наук (РАМН) «Об организации оказания дорогостоящей (высокотехнологичной) медицинской помощи за счет средств федерального бюджета в федеральных специализированных медицинских учреждениях, подведомственных Федеральному агентству по здравоохранению и социальному развитию и Российской академии медицинских наук».Согласно приказу утвержден перечень видов дорогостоящей (высокотехнологичной) медицинской помощи, предоставляемой населению России за счет средств бюджета, перечень специализированных медицинских учреждений, подведомственных Росздраву и РАМН, оказывающих в 2005 году дорогостоящую (высокотехнологичную) медицинскую помощь, и объемы такой помощи, предоставляемой гражданам России и лицам, постоянно проживающим на ее территории. В Чувашской Республике количество больных, направленных на дорогостоящие виды лечения, за прошедший год возросло. Высокотехнологичной медицинской помощью обеспечен каждый нуждающийся. 

http://gov.cap.ru/main.asp?govid=11

Кому будет доверено обязательное медицинское страхование неработающего населения республики

Петрозаводск

Кому будет доверено обязательное медицинское страхование неработающего населения республики? На этот вопрос ответит конкурсная комиссия, созданная при Минздравсоцразвития Карелии. Конкурс по отбору страховых медицинских организаций проходит в республике впервые. Его проведение – требование антимонопольного законодательства. До 2005 года обязательным медицинским страхованием населения в Карелии занималась всего одна компания. Поскольку ситуация изменилась и на рынке страховщиков стали появляться новые организации, возникла необходимость определить, какая из них будет выполнять функции по медицинскому страхованию неработающих граждан. В конкурсную комиссию вошли представители Минздравсоцразвития, Министерства финансов, Министерства экономического развития, Карельского территориального фонда обязательного медицинского страхования, республиканского отделения Пенсионного Фонда, депутаты карельского парламента. Основная цель проводимого конкурса - выбор страховой организации, которая обеспечит лучшие условия обязательного медицинского страхования неработающего населения республики. Критериев, по которым определят победителя, несколько. Будет учитываться опыт работы компании, ее финансово-экономическое состояние. Также организация должна иметь необходимые кадровые и технические возможности. Результаты конкурса станут известны в июне. 

Татьяна Ершова

http://gov.karelia.ru 

Новому центру гемодиализа быть Александрова О.

Курск

Главная задача 2005 года, считает губернатор Курской области Александр Михайлов, провести реконструкцию и оснастить современной техникой отделение гемодиализа областной больницы. Попечительскому совету необходимо сосредоточиться на решении этой проблемы. И надо давать себе отчет, что помощи сверху ждать не приходится, поэтому рассчитывать следует на собственные силы и возможности.Потребность же в реконструкции диализного центра огромна: современная терапия способна продлить жизнь пациентов с почечной недостаточностью на 10-15 лет, в отдельных случаях больше. Очередь нуждающихся в проведении жизнеобеспечивающей процедуры сейчас составляет 46 человек. Поэтому решено в текущем году расширить отделение гемодиализа областной клиники до 10 мест и обеспечить его круглосуточную работу, что позволит в итоге лечить до 100 человек в год. Для выполнения задачи потребуется порядка 14 миллионов рублей."Курская правда" 

Источник: http://region.kursk.ru

Депутаты рассмотрели законопроект о развитии специализированной медицинской помощи в Красноярскрм крае

Красноярск

Состоялось заседание постоянной комиссии по здравоохранению и санаторно-курортному делу (председатель – С.В. Натаров). Депутаты обсудили доработанный проект закона края «О наделении органов местного самоуправления некоторых муниципальных образований края государственными полномочиями по решению вопросов организации оказания специализированной медицинской помощи в специализированных медицинских учреждениях».  Речь идёт о противотуберкулёзных, кожно-венерологических, наркологических, психоневрологических диспансерах и других специализированных медицинских учреждениях в Красноярске, Норильске, Ачинске, Канске, Минусинске, Лесосибирске и других муниципальных образованиях края. Сессия Законодательного Собрания края на предыдущем заседании уже рассмотрела законопроект в первом чтении. Сегодня депутаты внесли его на рассмотрение предстоящего заседания XIV сессии для принятия во втором чтении.  Комиссия также обсудила и внесла на рассмотрение пятого заседания XIV сессии Законодательного Собрания края проект постановления Законодательного Собрания «О внесении изменений в постановление Законодательного Собрания «Об утверждении правления Красноярского краевого фонда обязательного медицинского страхования».  В состав правления Красноярского краевого ФОМС  предлагается ввести кандидатуры нынешних руководителей краевых управлений по здравоохранению и социальной защите населения Е.

Источник: http://www.krskstate.ru 

В ОБЛАСТНОЙ БОЛЬНИЦЕ ОТКРЫЛОСЬ ОТДЕЛЕНИЕ ДЛЯ ИНВАЛИДОВ ВОЙНЫ

Тверь

После реконструкции и ремонта в Твери  открылось отделение областной клинической больницы для инвалидов Великой Отечественной войны. На проведение ремонтных работ в отделении затрачено 7,2 млн рублей, эти средства были освоены в течение пяти месяцев. С открытием отделения после реконструкции число мест в нем увеличилось с 30 до 50 коек.  Губернатор Тверской области Дмитрий Зеленин отметил и подчеркнул, что отделение для инвалидов войны было оснащено самым современным оборудованием. Приобретена аппаратура для ультразвуковых исследований, компьютерный томограф – наиболее совершенный на сегодня аппарат для диагностики, а также оборудование для обезболивания, специально разработанное для пожилых людей. Дмитрий Зеленин поблагодарил спонсоров, благодаря помощи которых реконструкцию отделения удалось провести в сжатые сроки и завершить к юбилею Победы, а также тверской благотворительный фонд «Доброе начало». В ответном слове член областного совета ветеранов войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов Алексей Тихомиров высказал признательность областной администрации за проделанную работу. В целом, в нынешнем году финансирование отделения значительно увеличилось, выросли расходы на медикаменты и питание больных. В настоящее время отделение полностью обеспечено необходимыми медикаментами. По словам главного врача областной клинической больницы Геннадия Мохначева, открытие отделения для инвалидов войны, безусловно, самым положительным образом скажется на состоянии медицинского обслуживания этих самых уважаемых и заслуженных людей нашего региона. Пресс-центр администрации Тверской области

Источник: http://region.tver.ru/

В этом году в Ярославской области откроется современный детский противотуберкулёзный центр

Ярославль

Постановлением Администрации Ярославской области в государственную собственность приобретено трёхэтажное здание бывшего санатория-профилактория ОАО «Лакокраска» и один гектар земли окружающей территории. 

Планируется что откроется современный детский противотуберкулёзный центр, в состав которого войдёт стационар на 60 коек и поликлиника на 200 посещений. По оценкам специалистов министерства здравоохранения РФ, это будет один из самых ведущих центров в России.

Вместе со зданием санатория-профилактория Администрация области купила всё оборудование, в частности, стоматологический кабинет, кабинет физиотерапии, гидромассажные ванны, кабинет бальнеологического лечения, пищеблок. Трёхэтажное здание общей площадью 3,316 тысячи кв. м и всё имущество было приобретено за  45 млн. рублей. Строительство нового детского противотуберкулёзного центра с нуля обошлось бы областному бюджету в 200 млн. рублей.

Сегодня стационар детской ярославской противотуберкулёзной службы расположен за чертой города. Детская противотуберкулёзная поликлиника размещается в Ярославле в отдельном здании. Создание современного единого детского противотуберкулёзного центра позволит сконцентрировать усилия врачей для борьбы с этой тяжёлой болезнью. Одновременно дети будут лечиться в комфортных условиях с использованием самого современного оборудования.

Источник: http://www.adm.yar.ru 

Состоялось совещание по улучшению качества оказания медицинской помощи беременным

Чебоксары

Местом проведения совместного совещания терапевтов, акушеров-гинекологов, нефрологов и врачей общей практики выбран Президентский центр охраны материнства и детства. Специалисты рассмотрят вопросы влияния заболеваний почек на здоровье будущей матери и ребенка..

http://gov.cap.ru/main.asp?govid=11

Вести регионов

Ввод в эксплуатацию нового гамма-терапевтического аппарата «Тератрон-Элит-80»

Чебоксары

 Поводом для визита послужил ввод в эксплуатацию нового гамма-терапевтического аппарата «Тератрон-Элит-80» канадской фирмы MDS Nordion, приобретенного по распоряжению Президента Чувашии Николая Федорова в соответствии с республиканской программой «Совершенствование специализированных видов медицинской помощи населению Чувашской Республики на 2004-2006 годы». Ее реализация, а также внедрение специализированных медицинских технологий позволили увеличить за последние 5 лет раннюю выявляемость онкопатологии с 32,9% до 44,7%, улучшить показатели пяти- и десятилетней выживаемости пациентов. Гамма-терапевтический аппатат «Тератрон-Элит-80» с источником на основе радиоактивного изотопа Кобольт 60 предназначен для дистанционной лучевой терапии в статическом и подвижном режиме. К преимуществам лечения с применением данного аппарата относятся: повышение качества лечения за счет максимальной концентрации дозы излучения в опухолевом очаге, появление возможности компьютерного моделирования и высокий уровень радиационной безопасности пациентов и персонала. Ознакомившись с возможностями нового гамма-аппарата, Николай Васильевич обратил внимание на значительную разницу в сравнении со старой установкой. «Медицинские технологии развиваются все быстрее, позволяя оказывать помощь населению на более высоком уровне», - отметил Президент: «А наша задача – сделать их общедоступными для жителей республики». 

http://gov.cap.ru/main.asp?govid=11

Генеральный директор ОАО "Ломо" - в сотне лидеров

Санкт-Петербург

Генеральный директор ОАО "Ломо" Аркадий Кобицкий вошел в список 100 ведущих промышленников России. Эта информация была опубликована в юбилейном номере газеты "Промышленный еженедельник".Коллектив редакции отметил, что в данном списке отсутствует ранжирование имен.

По этой причине они выбрали сто руководителей, которые, на их взгляд, в последние годы добились наиболее выдающихся результатов на ниве российской промышленности и энергетики, не оценивая меньший и больший вклад каждого из них

www.lomo.ru

События на рынке России

Награда амурскому медику

Благовещенск

Указом Президента Российской Федерации Людмила Андреевна Медникова удостоена почетного звания «Заслуженный врач Российской Федерации». 

Эта награда присуждена заведующей отделением областного государственного учреждения здравоохранения «Амурская областная клиническая больница» за заслуги в области здравоохранения и многолетнюю добросовестную работу

http://www.amurobl.ru/  

За заслуги в области здравоохранения амурчанам присвоены почетные звания

Благовещенск

Указом Президента Российской Федерации двое наших земляков удостоены награждения государственными наградами Российской Федерации. 

За заслуги в области здравоохранения и многолетнюю добросовестную работу Карнауху Александру Ивановичу, заведующему кафедрой государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Амурская государственная медицинская академия» и Мостовой Тамаре Алексеевне, заведующей отделением стационара перинатального центра муниципального учреждения здравоохранения «Муниципальная больница №1» Благовещенска, присвоено почетное звание «Заслуженный врач Российской Федерации». 

http://www.amurobl.ru/

Главный врач получила высокую государственную награду - медаль ордена "За заслуги перед Отечеством" II степени

Абакан

Главный врач Ольской центральной районной больницы Олеся Викторовна Пацан за достигнутые трудовые успехи в области здравоохранения и многолетнюю добросовестную работу получила высокую государственную награду - медаль ордена "За заслуги перед Отечеством" II степени 

http://www.magadan.ru/

Администрация области всячески помогает медицине Сахалина и Курил

Сахалин

Так, учреждения здравоохранения чувствуют реальную отдачу от разработок шельфа - в течение последних трех лет им ежегодно выделяется сверх утвержденного бюджета по 3 млн. долларов. Они идут на приобретение медикаментов и оборудования.Оживилась за счет финансового подкрепления работа по целевым медицинским программам, таким, как “Охрана материнства и детства”, по борьбе с туберкулезом. Открыты отделения: эндокринологическое - в областной больнице, на базе детской городской больницы, которая теперь выполняет функции областной, отделение темо-диализа (искусственной почки) для юных сахалинцев. В Корсакове введен в эксплуатацию современный корпус больницы, оснащенный новейшим оборудованием

http://www.adm.sakhalin.ru/

Министерство здравоохранения Свердловской области объявляет открытый конкурс для государственных нужд на поставку:

Екатеринбург

1. Лекарственные средства 2. Лекарственные средства для лечения рассеянного склероза 3. Специальное детское питание4. Оборудование для гемодиализа5. Препараты иммунобиологические6. Оборудование для карантинизации крови 7. Оборудование медицинское 8. Тест-системы для выявления дефицита йода 9. Эндопротезы коленного сустава импортного производства 10. Тест системы для ИФА диагностики инфекционных и вирусных заболеваний 11. Услуги по организационно-методической и аналитической работе для службы охраны здоровья матери и ребенка Свердловской области 12. Аппараты слуховые13. Тест-системы для неонатального скринина новорожденных врожденный гипотиреоз   для учреждений здравоохранения Свердловской области. Лот может состоять их нескольких подлотов (позиций). Организатор конкурса: Конкурсная комиссия Министерства здравоохранения Свердловской области. Адрес: г. Екатеринбург, пер. Отдельный, 3, каб. 405, телефон 374-29-40. Подробную информацию, реквизиты для оплаты можно получить по адресу: г. Екатеринбург, ул. Гагарина, 53, каб. 105 (205), Тарасов П.Е., тел. 375-11-57, с 10.00 – 12.00 и 14.00 - 16.00, кроме субботы и воскресенья, Конкурсная документация выдается при наличии доверенности на право получения документов и копии платежного поручения. Конкурсная документация выдается только в печатном виде.  

http://www.midural.ru/minzdrav/default.htm

В Екатеринбурге состоится международный благотворительный велопробег «TOUR PEIPER».

Екатеринбург

Цель этой акции – оказание помощи детям, больным онкогематологическими заболеваниями

http://www.midural.ru/minzdrav/default.htm

Состоялось торжественное открытие Центра восстановительной медицины и реабилитации "Санаторий РУШ".

Екатеринбург

Государственное лечебное учреждение европейского класса, в котором будут проходить долечивание больные, перенесшие инфаркт. В рамках, столь значимого для всей уральской медицины, события состоятся депутатские слушания Областной Думы по вопросам состояния санаторно-курортного комплекса области. Для гостей будет организована выставка ведущих здравниц Среднего Урала. Примут участие: председатель правительства Свердловской области Алексей ВОРОБЬЕВ, председатель Палаты представителей законодательного собрания области Юрий ОСИНЦЕВ, председатель областной Думы Николай ВОРОНИН, министр здравоохранения Свердловской области Михаил СКЛЯР, исполнительный директор ТФОМС Борис ЧАРНЫЙ, руководители ведущих клиник, больниц восстановительного лечения и санаториев, депутаты

http://www.midural.ru/minzdrav/default.htm  

Состоялся видеомост «Москва – Екатеринбург»

Екатеринбург

НПРЦ «Бонум» представляет телемедицинские технологии в Москве. 2 июня Научно-практический реабилитационный центр «Бонум» с помощью системы интернет-видеосвязи "Vidicom" провел ентацию телемедицинских технологий на Всероссийском форуме «Здоровье нации – основа процветания России» в Москве. В режиме "прямого эфира" пластические хирурги центра «Бонум» совместно с коллегами из «Института пластической хирургии МЗ РФ» проведут несколько сеансов телеконсультаций пациентов с различной патологией из г. Екатеринбурга. Все желающие смогут посмотреть трансляцию телеконсультации на сайте Центра мультимедиа технологий ИММ Уральского отделения РАН (http://webtv.uran.ru) - разработчика программно-аппаратного комплекса передачи видео через Интернет

http://www.midural.ru/minzdrav/default.htm

Правительство Нижегородской области принимает меры по усилению борьбы с туберкулезом

Нижний Новгород

24 мая на заседании Законодательного собрания Нижегородской области будет заслушан проект закона Нижегородской области «Об утверждении областной целевой программы «Неотложные меры борьбы с туберкулезом в Нижегородской области на 2005 – 2009 годы». С докладом по этому законопроекту выступит министр здравоохранения Юрий Павлов.Основная цель Программы, разработанной региональным министерством здравоохранения в рамках реализации «Стратегического плана социально-экономического развития Нижегородской области на период до 2015 года» – стабилизировать эпидемиологическую ситуацию по заболеваемости туберкулёзом в Нижегородской области. Контроль над эпидемической ситуацией может быть достигнут только при нормальном уровне финансирования всего комплекса противотуберкулёзных мероприятий. Прежде всего, необходимо восстановить систему выявления и лечения больных, для чего - обновить оборудование лечебно-профилактических учреждений и добиться улучшения материально – технической базы фтизиатрической службы.Основные задачи Программы: - развитие материально-технической базы противотуберкулезной службы и оснащение ее современным лечебно-профилактическим оборудованием; -  своевременное выявление и качественная диагностика заболевания; -  обеспечение медучреждений противотуберкулезными препаратами, в том числе,  последнего поколения;-  повышение уровня квалификации сотрудников фтизиатрической службы;-   распространение знаний о туберкулезе среди населения.  В рамках реализации Программы, в частности, планируется  увеличить на 410 коек стационары для лечения больных туберкулезом, организовать отдельный стационар для лечения хронических больных. В течение пяти лет предполагается улучшить материально-техническую базу противотуберкулезных учреждений, в том числе, провести реконструкцию противотуберкулезных диспансеров и отделений в Лысковском, Кстовском, Борском и ряде других районов области. Предусматривается приобретение современного оборудования для функциональной диагностики,  ультразвуковых исследований, эндоскопического оборудования. Финансирование Программы будет осуществляться как из федерального, так из областного бюджетов, а также в случае участия органов местного самоуправления в ее реализации, за счет средств местных бюджетов. Для обеспечения качественного и своевременного выявления открытой формы туберкулеза и достоверного контроля проводимого лечения планируется закупка расходных материалов для бактериологических лабораторий противотуберкулезных учреждений. В их число входят и лаборатории учреждений Главного управления исполнения наказаний Министерства юстиции по Нижегородской области, где показатель заболеваемости среди осуждённых в 2003 году составил 1598,2 случая на 100 тысяч. Это позволит своевременно и в полном объеме проводить противоэпидемические мероприятия в учреждениях ГУИН и оказывать влияние на эпидемическую ситуацию среди постоянного населения.Реализация мероприятий Программы, в целом, позволит при профилактических осмотрах выявлять не менее 60-65 процентов впервые заболевших, повысить эффективность лечения больных туберкулёзом и предотвратить распространение инфекции, сократить сроки излечения, уменьшить число тяжелых форм туберкулёза и снизить уровень нетрудоспособности населения. Общий объем финансирования мероприятий Программы составит 1 миллиард 107 миллионов рублей, в том числе: из федерального бюджета – 140 миллионов рублей, из областного бюджета 967 миллионов рублей. 

 – http://www.government.nnov.ru/?id=1581

В Нижегородской области 10 детей нуждаются в уникальных кардиохирургических операциях, требующих дополнительного финансирования

Нижний Новгород

Министерством здравоохранения Нижегородской области в адрес организаторов акции «Прикоснись к сердцу ребенка» в ответ на их запрос направлен список десяти нижегородских детей, нуждающихся в уникальных кардиохирургических операциях, требующих дополнительного финансирования. Всего в Нижегородской области в 2005 году требуется провести 360 такого рода операций, из них 300 - в Нижегородском кардиоцентре, еще 50 маленьких нижегородцев направлены  в Московский кардиоцентр им. Бакулева в рамках федеральной квоты. В наиболее сложных случаях, для проведения наиболее сложных операций (в 2005 году таких случаев – 10) требуется дополнительное финансирование. В основном  это дети до 3- лет. Благотворительная акция-концерт  «Прикоснись к сердцу ребенка» пройдет 4 июня 2005 г. в Концертном зале им.Чайковского. Концерт пройдет в рамках всероссийского форума «Здоровье нации – основа процветания России», организованного Лигой Здоровья нации во главе с академиком РАМН Лео Бокерия. В концерте участвуют Национальный филармонический оркестр России под управлением народного артиста СССР Владимира Спивакова, детские хоры и ансамбли, солисты оперы Большого и Мариинского театров. Подготовка и проведение концерта осуществляется при содействии Администрации президента РФ, участии Правительства РФ, Государственной Думы РФ и Совета Федерации ФС РФ, Правительства г.Москвы, Российского союза промышленников и предпринимателей.  Целью благотворительного концерта является адресная помощь детям с врожденными пороками сердца. Средства на лечение ребенка резервируются в компании благотворителя и перечисляются непосредственно на счет клиники в России и за рубежом по мере приближения срока операции. 4 июня на сцене концертного зала им.Чайковского состоится торжественное вручение благотворительных сертификатов на лечение детей. В Нижегородской области проблема оказания помощи детям, нуждающимся в уникальных кардиохирургических операциях, решается также  путем привлечения спонсорских средств.

http://www.government.nnov.ru/?id=1581

Визиты и заседания

Чебоксары

01.06.2005 - 30.06.2005 Плановые выезды кураторов в районы республики 

07.06.2005 - 07.06.2005Заседание общества рентгенологов

 14.06.2005 - 22.06.2005Визит Миссии Всемирного банка по проекту «Техническое содействие реформе системы здравоохранения» 

15.06.2005 - 15.06.2005Заседание Чувашского регионального отделения Российского общества фтизиатров

http://gov.cap.ru/main.asp?govid=11

В ногу со временем

Чебоксары

Cтрогий учет лекарственных средств - трудоемкая работа, требующая большого сосредоточения и времени. Новую методику учета медикаментов с использованием компьютерной программы разработала главная медицинская сестра Моргаушской центральной районной больницы Марианна Шарапова. Теперь в больнице учет лекарственных средств ведется в электронном варианте, что позволяет автоматизировать полный цикл их учета с момента поступления в больницу до доведения до пациента. Подобная форма работы помогает и в четком оформлении отчетов по движению медикаментов. Работе по инновации обучен весь сестринский персонал учреждения

. http://gov.cap.ru/main.asp?govid=11

ООО «Медкор-2000» признано победителем открытого конкурса на поставку

Москва

ООО «Медкор-2000» признано победителем открытого конкурса на поставку ЯМР томографа «OPART» производства фирмы Toshiba 

источник www.medcore2000.ru 

Липецкая область увеличит поддержку социальной сферы и, в частности, здравоохранения

Липецк

Дополнительные 1,6 млрд. рублей, полученные в результате эффективной работы производственных отраслей экономики Липецкой области в первом квартале 2005-го года, планируется направить в социальную сферу. Об этом заявил глава администрации Липецкой области Олег Королев, приветствуя участников XVIII межрегиональной научно-практической конференции «Актуальные вопросы повышения эффективности здравоохранения». В целом же на развитие здравоохранения региона ежегодно выделяется примерно пятая часть областного бюджета, а на техническое перевооружение отрасли, внедрение новейших медицинских технологий, подготовку кадров в течение двух лет будет затрачено 1 миллиард 865 миллионов рублей. По этим показателям Липецкая область – в числе лидеров Центрального федерального округа. Пленарная часть конференции продолжилась награждением медиков - победителей конкурса лучших научных работ. Дипломы и денежные премии вручены двум десяткам медиков, а первые места в номинациях «Лучший практикующий врач», «Лучший ученый-практик», «Лучший молодой врач» и «Лучший врач медико-профилактического дела» отданы медикам областных клинической и детской больниц, а также руководителю территориального управления Роспотребнадзора профессору Станиславу Савельеву. Затем перед коллегами выступили академик РАМН Валерий Ракитский и ректор Воронежской медицинской академии им. Н.Н.Бурденко Игорь Есауленко. На секционных заседаниях активно обсуждались проблемы современной диагностики и лечения заболеваний, перспективы развития здравоохранения, в том числе тенденции показателей здоровья, состояние и проблемы обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия и оценки рисков, влияющих на здоровье населения. Свыше 400 человек, представляющие ведущие медицинские центры Москвы, Центральной России, Самарской области и Ставропольского края, отметили большое практическое и научное значение представленных на конференции актуальных методов лечения, а также важность интеграции гигиенической науки с практическим здравоохранением. В рекомендациях, принятых медиками, признана необходимость срочных мер, направленных на модернизацию системы управления отраслью, эффективное использование ресурсов, создание рациональной и сбалансированной системы оказания медицинской помощи. (Пресс-служба обладминистрации)

Источник: http://www.admlr.lipetsk.ru
Открылись торги для нужд здравоохранения региона

Липецк

Очередные, десятые по счету, торги по закупкам лекарственных средств и изделий медицинского назначения для нужд здравоохранения Липецкой области провел уполномоченный орган – комитет по фармации и медтехнике обладминистрации. В отличие от предыдущих, нынешние торги обеспечат больницы региона всем необходимым на ближайшие полгода, тогда как раньше они проводились ежеквартально. Это позволило увеличить сумму закупки, что, в свою очередь, снизит цену на медикаменты, сообщил председатель комитета Андрей Фролов. На торги выставлены 1415 лотов общей суммой свыше 150 млн. рублей. Заявки для участия подали 67 поставщиков – фармацевтические компании Москвы, Санкт-Петербурга, Пензы, Воронежа, Нижнего Новгорода и Липецка, в том числе шесть производителей медицинской продукции. Практика проведения торгов для системы здравоохранения существует в Липецкой области с 2003 года. Только в минувшем году экономическая эффективность от этой формы снабжения составила 14 проц. или 29 млн. рублей. По словам А.Фролова, принятая практика дает возможность ввести жесткий контроль за качеством поступающих лекарств и в целом дисциплинировать поставщиков: в 2004-м году за нарушение условий договоров 20 компаний были отстранены от дальнейшего сотрудничества. Проштрафившиеся фирмы в дальнейшем не допускаются к участию в торгах. Результаты нынешних будут известны в конце мая. (Пресс-служба обладминистрации)

Очередные, десятые по счету, торги по закупкам лекарственных средств и изделий медицинского назначения для нужд здравоохранения Липецкой области провел уполномоченный орган – комитет по фармации и медтехнике обладминистрации. В отличие от предыдущих, нынешние торги обеспечат больницы региона всем необходимым на ближайшие полгода, тогда как раньше они проводились ежеквартально. Это позволило увеличить сумму закупки, что, в свою очередь, снизит цену на медикаменты, сообщил председатель комитета Андрей Фролов. На торги выставлены 1415 лотов общей суммой свыше 150 млн. рублей. Заявки для участия подали 67 поставщиков – фармацевтические компании Москвы, Санкт-Петербурга, Пензы, Воронежа, Нижнего Новгорода и Липецка, в том числе шесть производителей медицинской продукции. Практика проведения торгов для системы здравоохранения существует в Липецкой области с 2003 года. Только в минувшем году экономическая эффективность от этой формы снабжения составила 14 проц. или 29 млн. рублей. По словам А.Фролова, принятая практика дает возможность ввести жесткий контроль за качеством поступающих лекарств и в целом дисциплинировать поставщиков: в 2004-м году за нарушение условий договоров 20 компаний были отстранены от дальнейшего сотрудничества. Проштрафившиеся фирмы в дальнейшем не допускаются к участию в торгах. Результаты нынешних будут известны в конце мая. (Пресс-служба обладминистрации)

Подведены итоги открытого конкурса на право поставки противотуберкулезных препаратов в рамках краевой целевой программы "Предупреждение распространения и борьба с заболеваниями социального характера" на 2005 год

Красноярск

КГУ «Служба государственного заказа Красноярского края» 

Конкурс проходил тремя лотами, в которых участвовали девять компаний-претендентов. 

По первому лоту наилучшее предложение комиссия признала за ООО «Неофарм» (Москва), по второму лоту – ООО «Белая Русь» (Красноярск), по третьему лоту- ОАО «Фармасинтез»(Иркутск), предоставившее конкурсную заявку в полном соответствии с требованиями конкурсной документации и предложившее наименьшую цену по заявленной продукции. 

Плановая сумма конкурса составила 17, 5 млн. руб, экономия – 1,1 млн. руб

Источник: http://www.krskstate.ru 

УЛУЧШЕНИЕ РЕПРОДУКТИВНОГО ЗДОРОВЬЯ – ЗАДАЧА НАЦИОНАЛЬНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ

Смоленск

13 мая в Смоленске прошла конференция, посвященная итогам реализации проекта Фонда ООН в области народонаселения (ЮНФПА) «Укрепление комплексной системы охраны репродуктивного здоровья в Смоленской области». Проект реализовывался с 2001 по 2004 годы. В конференции, организатором которой стал областной Департамент по здравоохранению, приняли участие представители Министерства здравоохранения и социального развития РФ, ЮНФПА, международные эксперты из Румынии и Братиславы, гинекологи из всех районов области, волонтеры.    Приветствуя собравшихся от имени областной Администрации, вице-губернатор Евгений Батрасов пожелал участникам конференции успехов, подчеркнул актуальность проблем репродуктивного здоровья населения и заверил, что власти Смоленщины создадут все условия, чтобы работа по сохранению и улучшению репродуктивного здоровья смолян была плодотворной.    Начальник Департамента по здравоохранению Александр Доронин рассказал об итогах проекта. За этот период в 11 районах области и Смоленске начали работу 11 «Клиник доброжелательных к молодежи». Только в 2004 году в эти учреждения обратились и получили необходимую помощь 41103 подростка. В рамках проекта удалось значительно укрепить материально-техническую базу служб охраны репродуктивного здоровья: медицинской техники закуплено на сумму 13744 345 рублей, оргтехники – на сумму 2109535 рублей. 4389664 рублей было выделено за закупку современных средств контрацепции. Издано и распространено 378 604 единицы печатной продукции о проблемах репродуктивного здоровья населения. Волонтерами проекта проведены 84 молодежные акции, посвященные пропаганде здорового образа жизни, профилактике наркомании, алкоголизма, ВИЧ/СПИД, в которых приняли участие 16478 человек. Информационная кампания «Позаботься о своем…», прошедшая в октябре 2004 года, получила высокую оценку авторов проекта.    На конференции неоднократно подчеркивалось, что сохранение репродуктивного здоровья россиян – вопрос национальной безопасности. По мнению международных экспертов, успешная реализация пилотного проекта, направленного на улучшение репродуктивного здоровья населения Смоленской области, позволит использовать приобретенный опыт в других российских регионах.

Источник: http://admin.smolensk.ru 

В Казани прошел IV съезд ревматологов России

Казань

 Казань  приняла частников IV съезда ревматологов России, организованного Всероссийским общественным движением "Жизнь без остеопороза и переломов" под эгидой Российской ассоциации по остеопорозу и компании "Novartis". На симпозиумах в рамках форума были освещены наиболее актуальные проблемы современной медицины и предложены эффективные пути их решения.На сегодняшний день в России заболевания опорно-двигательной системы вызывают все большую озабоченность медицинской общественности и работников органов здравоохранения в связи с постоянно растущими расходами на лечение больных, высоким уровнем временной нетрудоспособности и ранней инвалидизации. Проблему усугубляет сложность и высокая стоимость лечения заболеваний опорно-двигательного аппарата. Например, от 13 до 37 процентов пациентов с переломом шейки бедра умирают в течение года после перелома.В то же время существуют эффективные методы диагностики, позволяющие выявить заболевания на самых ранних стадиях, а также программы лечения, способные предотвратить инвалидизацию и продлить срок жизни пациентам. Узнать об новейших наработках в этой области можно будет на симпозиумах.23 мая в гостинице "Мираж" пройдет симпозиум "Остеопороз", в рамках которого движение "Жизнь без остеопороза и переломов" представит первую программу"Северная звезда", призванную повысить информированность россиян в вопросах остеопороза и помочь людям предотвратить развитие и прогрессирование заболевания.24 мая в КРК "Пирамида" был организован симпозиум "Проблема выбора нестероидных противовоспалительных препаратов при ревматических заболеваниях". Ведущие ревматологи России рассказали об опыте применения новейших препаратов в лечении различных заболеваний опорно-двигательной системы. В работе IV съезда ревматологов России, приняли участие более 800 специалистов и гостей из регионов РФ, Республики Татарстан, стран ближнего и дальнего зарубежья.

http://www.tatar.ru/
Селектор с главным санитарным врачом страны

Комсомольск-на-Амуре

13 мая заместитель губернатора по социальным вопросам Сергей Степанов принял участие в селекторном совещании, которое провел сегодня главный санитарный врач страны Геннадий Анищенко.

Совещание было посвящено организации детской оздоровительной кампании. Как отметил в своем сообщении Сергей Степанов, из областного бюджета на оздоровительную кампанию планируется затратить 15 000 тыс. рублей. Федеральный бюджет выделил 14 500 тыс. рублей. Из них 10 850 тыс. рублей на оздоровление незащищенных категорий детей поступят в департамент соцзащиты. 3 800 тыс. рублей – в Центр занятости населения. 5 300 тыс. рублей будет затрачено на приобретение путевок в пришкольные и оздоровительные лагеря детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей. 5 500 тыс. рублей – на оздоровление детей-сирот и детей, оставшимся без попечения родителей, воспитывающихся в учреждениях интернатного типа. 3 700 – на организацию и проведение профильных смен. 

Дополнительные средства 100 394 тыс. рублей выделил фонд социального страхования

ttp://www.amurobl.ru

В Областной клинической больнице состоялась областная научно-практическая конференция, посвященная лучевой диагностики легочных патологий, организатором которой выступило Министерство здравоохранения Омской области

Омск

Основной целью конференции является обмен опытом в диагностике легочных патологий, в том числе таких тяжелых и смертельно опасных заболеваний, как рак легких и туберкулез. В конференции примут участие и выступят с докладами ведущие омские специалисты, а также заведующий кафедрой лучевой диагностикой лучевой терапии и медицинской физики РМАОП МЗ РФ профессор Тюрин И.Г., заведующий отделением лучевой диагностики городского диспансера Санкт-Петербурга заслуженный врач РФ Нейштадт А.С. На конференции будут обсуждены проблемы организационного и технического развития рентгенорадиологических служб лечебно-профилактических учреждений и возможные пути их преодоления. Особое внимание будет уделено цифровым методам диагностики, которые обладают рядом достоинств по сравнению с обычной рентгенографией, а именно – исключение брака, а, значит, и повторных исследований, обусловленных дефектами фотопроцесса, более низкие лучевые нагрузки, возможность передачи изображений в цифровом виде на магнитных носителях и возможность передачи изображений по телемедицинским сетям. Завершит конференцию демонстрация первого российского цифрового телеуправляемого рентгенодиагностического комплекса, установленного в отделении рентгенодиагностики Омской областной клинической больнице в феврале 2005 года. 

http://omskminzdrav.ru/depts.html 

В Тюмени прошло грандиозное медицинское событие

Тюмень

Всероссийский кардиологический клинико-диагностический форум состоялся в Тюмени с 24 по 26 мая. Областную столицу, пожалуй, впервые ждет столь масштабное и грандиозное медицинское научное мероприятие. Сюда съезжаются специалисты из 10 стран - США, Аргентины, Великобритании, Украины, Казахстана и др. Среди зарубежных гостей есть и настоящие "звезды" мировой кардиологии. Общее число участников превысит 400 человек. Из России на форуме будут присутствовать врачи из Екатеринбурга, Томска, Москвы, Новосибирска, Челябинска - всего 43-х городов. Форум включает три больших блока. Это Второй международный симпозиум по эхокардиографии и сосудистому ультразвуку; Шестая всероссийская научно-практическая конференция "Современные возможности Холтеровского мониторирования"; Седьмая всероссийская научно-практическая конференция по функциональной диагностике "Новые достижения в развитии электрокардиографии". Важным моментом является тот факт, что впервые три больших научных общества объединились для проведения столь важного события. Это Российское общество Холтеровского мониторирования и неинвазивной электрофизиологии, Российская Ассоциация специалистов функциональной диагностики и Российское отделение Международного общества по сердечно-сосудистому ультразвуку (последнее действует в Тюмени на базе кардиологического центра). Пресс-конференция, посвященная предстоящему событию, состоялась сегодня в Тюменском кардиологическом центре, который является одним из главных организаторов. "Форум такого уровня проходит в Тюмени впервые. Он входит в программу мероприятий, утвержденных Министерством здравоохранения страны, Российской академией медицинских наук и Российской академией наук. Главная цель этого мероприятия - обмен опытом. Ведущие специалисты мира приехали поделиться знаниями с нашими врачами. Это не официоз, а реальное обучающее мероприятие", - подчеркнул директор кардиоцентра, профессор Вадим Кузнецов. "Мы были одними из первых в мире, кто разработал в 1990-х годах способ закрытия дефекта межжелудочковой перегородки при остром инфаркте миокарда. Сейчас практически такой же подход является достаточно распространенным во всем мире", - говорит Вадим Кузнецов. 

Добавим, что все мероприятия форума прошли на базе реабилитационного центра "Тараскуль". А 26 мая в Тюменском кардиоцентре состоялось два тематических семинара. Один из них посвящен сердечной ресинхронизирующей терапии - новому направлению, которое активно развивается в стенах этого учреждения, второй - нейрокардиологии. 

по сообщениям Вслух.ру

Обзоры выставок, конференций, симпозиумов, семинаров

Семинар с руководителями педиатрических служб

Благовещенск

Сегодня состоялся областной семинар с руководителями педиатрических служб оздоровительных учреждений.

Как отметила главный педиатр департамента здравоохранения Администрации Амурской области Светлана Поддубная, цель таких ежегодных семинаров – обеспечить безопасный отдых детям в оздоровительных лагерях. 

На семинаре были затронуты вопросы правильной организации медпунктов, санитарных норм, правила приема детей в лагеря

http://www.amurobl.ru/

Состоялась Коллегия Минздрава Чувашии

Чебоксары

На совместном заседании Коллегии Министерства здравоохранения Чувашской Республики и Территориального управления Роспотребнадзора в Чувашской Республике рассмотрено состояние работы органов и учреждений здравоохранения республики по профилактике внутрибольничных инфекций в акушерских стационарах. Обсуждены дополнительные меры по снижению младенческой смертности. Представлен отчет о состоянии хирургической службы в Красноармейской, Алатырской центральных районных больницах и Городской больнице скорой медицинской помощи г. Чебоксары.

http://gov.cap.ru/main.asp?govid=11

Поделились опытом

Чебоксары

Специалисты Республиканского онкодиспансера в составе заведующего организационно-методическим отделом, онколога-маммолога  и гинеколога выступили на очередной конференции в МУЗ «Красночетайская ЦРБ» перед фельдшерско-акушерским составом.Они рассказали о роли работников первичного звена в диагностике онкологических заболеваний, о значении скринингового обследования. При этом отмечена необходимость обязательного обследования женского населения на предмет онкопатологии с 18 лет и важности самообследования молочной железы по методу Спенса.Выступление сопровождалось показом слайдов.Отдельная лекция проведена с терапевтами и акушер-гинекологами.

http://gov.cap.ru/main.asp?govid=11

Представители 72 регионов участвовали  в междисциплинарной научно-практической конференции "Критические состояния в акушерстве и неонатологии"

Петрозаводск

В конференции, которая открылась в Петрозаводске приняли участие 500 человек. В их числе главные специалисты по акушерству и гинекологии головных научных учреждений из Москвы и Санкт-Петербурга, акушеры-гинекологи, педиатры, терапевты из регионов России, а также врачи учреждений родовспоможения республики. Каждый год проведение конференции приурочено к какому-либо историческому событию, происшедшему в области акушерства и гинекологии. Нынешняя посвящена 105-летнему юбилею обезболивания родов. Основные вопросы, которые будут рассматриваться на конференции, касаются оказания неотложной помощи женщинам и детям. Конференция – один из методов обучения врачей, она дает возможность получить новые научные знания и внедрить их в практику. За последние 10 лет Перинатальный центр внедрил в свою работу 29 современных медицинских технологий. По информации первого заместителя министра здравоохранения, социального развития и спорта Республики Карелия Ерванда Хидишяна, показатели материнской и младенческой смертности у нас остаются значительно ниже, чем по России. В настоящее время в республике идет активная работа по внедрению телекоммуникационных технологий, например, налажено взаимодействие между Республиканским перинатальным центром и рядом районных больниц. Подключить к такой системе планируется все учреждения родовспоможения и детства городского и районного уровней. В рамках конференции проходит выставка современной медицинской техники. 

Татьяна Ершоваhttp://gov.karelia.ru

Справочник по регионам

Абакан
8
Благовещенск
7, 7, 14
Екатеринбург
3, 8, 8, 8, 9
Казань
12
Комсомольск-на-Амуре
3, 13
Красноярск
5, 12
Курск
5
Липецк
10, 11, 11
Москва
3, 4, 10
Нижний Новгород
9, 10
Омск
13
Петрозаводск
5, 15
Санкт-Петербург
7
Сахалин
8
Смоленск
12
Тверь
6
Тюмень
13
Ульяновск
4
Чебоксары
3, 4, 4, 6, 7, 10, 10, 14, 14
Ярославль
6


Отрасль эстетической медицины сегодня переживает бурное развитие. Но для качественного оказания услуг нужны не только медицинская техника последнего поколения и новейшие разработки, практикующиеся во всем мире, но и высоко профессиональные специалисты. 

Цифры и факты

· В 2004 году выставку посетили более 8700 специалистов 
· 83% посетителей ответственны или влияют на принятие решения о закупках 

· 69% посетителей планировали узнать на выставке о новых технологиях и продукции 

· 39% посетителей готовы были заключить договора на закупку товаров 

· 97% участников оценили количество посетителей как достаточное 

· 97% участников были удовлетворены уровнем компетентности посетителей 

· 99% участников отметили уровень организации выставки 

· 97% участников планируют свое участие в 2005 году 
      Международная выставка БОЛЬНИЦА является крупнейшей на Северо-Западе России выставкой по здравоохранению. Способствуя развитию сотрудничества и налаживанию контактов в области медицины между российским и международным сообществом, выставка имеет статус приоритетной для Санкт-Петербурга. В 2001 году Комитетом по внешним связям выставка была признана Лучшей выставкой в Санкт-Петербурге с наиболее эффективным зарубежным участием.

Для получения дополнительной информации, пожалуйста, свяжитесь с нами:

Директор выставки – Дина Севастьянова.

Тел.: (812) 380-60-06, 380-60-00, 380-60-01

e-mail: med@primexpo.ru  
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